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Dojčanské noviny 

Vážení občania, 
srdečne Vás pozdravujem na prahu jari. Želám Vám viac 

krajších dní ako tých horších, viac lásky ako nenávisti, viac hoj-
nosti a radosti ako smútku a trápenia. Ďakujem všetkým, ktorí 
svojou prácou a snahou prispievajú k rozvoju a zveľaďovaniu 
našej obce, ktorí dennodenne dokazujú, že im osud našej obce 
nie je ľahostajný. 

V decembri 2017 sme po prvýkrát vydali obecný stolový ka-
lendár, ktorý ste si mohli zakúpiť na Obecnom úrade, v ktorom 
sú uvedené vývozné termíny TKO a triedeného zberu, kultúrno-
spoločenské akcie obce i spoločenských organizácií, školské 
prázdniny a kontakty na Obecný úrad, školu a niektoré organi-
zácie v obci. O kalendár bol veľký záujem a museli sme dať robiť 
aj dotlač. Veríme, že kalendár sa Vám páčil a v decembri tohto 
roka budeme opäť vydávať kalendár na rok 2019.  

Máme za sebou zimu, takú nemastnú, neslanú. Častokrát sme 
nevedeli, či je to neskorá jeseň, alebo skorá jar.  Len kalendár 
nás uistil, že zima tu je. Na jednu stranu to bolo dobre z dôvodu, 
že sme nemali pokrytú zimnú údržbu ciest, avšak len do 29. ja-
nuára, kedy sme boli prebrať obecný traktor s výkonom 48 HP 
s pohonom kolies 4x4, s radlicou a rozmetadlom. Počas februára 
sme však traktor použili len jedenkrát na posýpanie zamrznu-
tých ciest. K traktoru sme kúpili aj trojtonovú vlečku s hydraulic-
kým sklonom -65º až do + 90º, mulčovač na trávu a drvič koná-
rov, dreva a drevného odpadu do priemeru 100 mm. Traktor na 
údržbe obce využijeme oveľa efektívnejšie ako felíciu 
s prívesným vozíkom. Traktor zatiaľ nemá garáž, preto sme sa 
rozhodli monitorovať ho kamerovým systémom.  

Vďaka tomuto kamerovému systému sme odhalili vandaliz-
mus dvoch chlapcov, ktorí v piatok 23. februára o 17,40 h zničili 
lampu v parku za Obecným úradom. Rodičia po prehratí zázna-
mu si poznali svoje deti a budú sa podieľať na úhrade poškode-
nej lampy. Z dôvodu zvýšenia bezpečnosti v našej  obci sa chceme 
zapojiť do výzvy na kamerový systém, ktorý by pokrýval celú 
obec. Spolu s poslancami sme už vytypovali miesta na umiestne-
nie kamier na verejných priestranstvách. 

V januári sa začalo s prípravou na riešenie havarijnej situá-
cie v telocvični  Základnej školy s materskou školou, kde sa vy-
menili okná, v šatniach sa vyrovnala podlaha a nalepilo nové 
PVC a uskutočnila sa celková rekonštrukcia palubovky 
v telocvični. Zamestnanci obecného úradu sa podieľali na vyma-
ľovaní priestorov a zrekonštruovali vonkajšie i vnútorné ochran-
né siete okien  na telocvični. 

Nadchádzajúca jar nás bude ťahať do záhrad a do polí. Bio-
odpad zo záhrad sa i naďalej môže vyvážať po ohlásení sa na 
Obecnom úrade do Hliníka, ktorý je upravený, aby mohol prijať 
ďalšiu dávku bioodpadu zo záhrad i verejných priestranstiev. 
Chcem Vás však poprosiť, aby ste bioodpad odvážali čo najviac 
vpravo hore v Hliníku a nevysýpali ho hneď skraja pri ceste. Mô-
žete sem vyvážať lístie, trávu, ale konáre či inú drevnú hmotu 
budeme sústreďovať vo dvore Obecného úradu, kde sa bude 
štiepkovať.  V prípade, že máte záujem o štiepku z vlastnej drev-
nej hmoty, môžete si objednať traktor so štiepkovačom v našej 
obecnej s.r.o., pričom táto služba je spoplatnená (viac vo vnútri 
novín). Konáre alebo drevná hmota odovzdaná obyvateľmi         
v rámci triedeného zberu bude zoštiepkovaná pre potreby obce. 

Začiatkom nového roka sme začali s usporiadaním popolníc, 
nakoľko sme celý minulý rok 2017 sledovali vývoz popolníc 
a porovnali sme množstvo a veľkosť popolníc so zaplateným 
poplatkom za TKO. Zistili sme, že v domácnostiach sa nachádza 

o 65 ks popolníc viac, ako je zaplatený poplatok za TKO. Tiež 
sme zistili, že Technické služby a.s. Senica, nám účtujú o 150 ks 
popolníc viac, než ako sa v obci nachádzalo. Vymieňali sme po-
polnice aj domácnostiam, ktoré mali napríklad 2 kusy 120 l po-
polnice pri počte obyvateľov v domácnosti 5 osôb a teraz po 
novom majú jednu 240 l popolnicu. Všetky popolnice, ktoré sú 
zaevidované na obci sú označené ružovou nálepkou s rokom 
2018 a taktiež ich zoznam bol odovzdaný Technickým službám 
a.s., ktoré zabezpečujú zber TKO v našej obci. Popolnice bez ná-
lepky nebudú vyvezené.  

V tomto roku by sme chceli rekonštruovať chodníky v obci a 
v prípade, že budeme úspešní so žiadosťou na eurofondy, bude-
me pokračovať s budovaním kanalizácie. Už sme podali niekoľ-
ko projektov na získanie finančných prostriedkov, napr. na nové 
kabíny TJ, kde sme v prvej výzve úspešní neboli. V druhej žiadosti 
na SFZ sme boli úspešní a získali sme 10.000,- €. Nie je to veľa, 
ale v spolupráci s TJ Družstevník Dojč finančnú čiastku hospo-
dárne investujeme. Ďalej sme podali žiadosť na výmenu umelej 
trávy na multifunkčnom ihrisku, na vybudovanie workoutového 
ihriska aj na dobudovanie pump tracku. Taktiež podávame žia-
dosť na výstavbu novej hasičskej zbrojnice.  

Verím, že sa Vám vaše osobné plány v roku 2018 podarí na-
plniť a podobne aj investičné plány obce sa stanú skutočnosťou. 
K tomu Vám želám veľa zdravia, síl a spokojnosti. Pre tých, ktorí 
to potrebujú aj veľa ochotných a pracovitých rúk. 

                                              -Slavomíra Melišová starostka obce- 
 

KROJOVANÝ PLES V BORŠICIACH 
Partneri z obce Boršice nás pozvali na krojovaný ples, ktorý sa 
konal 20. januára 2018 v Boršiciach.  Bol to neobyčajný ples, 
lebo v jednom dni sa konali dva plesy. O 15,00 h otvorila dycho-
vá hudba Boršičanka 4. ročník detského krojovaného plesu, kto-
rého sa zúčastnilo vyše 200 chlapcov a dievčat oblečených 
v krojoch. Na detskom krojovanom plese sa predstavili detské 
folklórne skupiny – Pentlička z Boršic, Světovánek z Bojkovic, 
Kameňáček z Ostrožské Lhoty, Děcka z Vážan, Děcka 
z Buchlovic. Vo večerných hodinách od 20,00 h pokračoval kro-
jovaný ples dospelých, kde hostí vítali „stárek se stárkou“, do 
tanca hrala dychová hudba Boršičanka, cimbálová hudba Pen-
tla a folklórny súbor Pentla a „boršická chasa“, ktorí sa postarali 
aj o kultúrny program. Zábava a tradície z druhého brehu Mo-
ravy boli úžasné. Cítili sme sa veľmi príjemne. Z našej obce sa 
plesu v krojoch zúčastnili manželia Kubíkových, Masarykových, 
Truppových, Mackových, Valovičových  a Melišových. 
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SPOLOČNOSŤ S RUČENÍM OBMEDZENÝM                           
V 100% VLASTNÍCTVE OBCE 

 

V decembri 2017 vznikla v našej obci spoločnosť so 100% vlast-
níctvom obce: Dojč – OPS, s.r.o., ktorá je samostatným organi-
začným útvarom, ktorý slúži na uspokojenie verejnoprospeš-
ných záujmov obce a potrieb obyvateľov na území obce Dojč. 
 

Obecný Podnik Služieb vykonáva a zabezpečuje tieto činnosti: 
 poriadok a údržbu zelene na cintoríne, 
 po technickej a materiálnej stránke všetky akcie a podujatia 

organizované obcou  alebo v spolupráci s obcou, 
 prevádzku, údržbu a ochranu majetku obce vrátane technic-

kých a rozvodových zariadení (kotolne, obecný rozhlas, verej-
né osvetlenie),  letnú a zimnú údržbu, opravu a čistenie miest-
nych komunikácií, údržbu a vývoz odpadkových košov, do-
pravného značenia, oznamovacích a orientačných značiek a 
údržbu a opravu dopravných a mechanizačných prostriedkov 
obce, 

 likvidáciu nelegálnych skládok, deratizáciu, preberá a kontro-
luje výkony organizácií zabezpečujúcich deratizáciu na území 
obce, 

 výsadbu a údržbu zelene na verejných priestranstvách a ich 
údržbu, 

 činnosť spojenú s aktivačnými prácami, 
 zásobovanie potrebným materiálom a zariadením potrebným 

pre chod úradu a všetkých súvisiacich činností, v oblasti ener-
getického hospodárstva Obce Dojč, priebežnú evidenciu stavov 
meradiel k ostatnému dňu v mesiaci u všetkých druhov energií 
(el. energia, voda, zemný plyn) za všetky odberné miesta 

 činnosť a prevádzku autodopravy a jej predpísanú evidenciu, 
 prevádzku verejného osvetlenia obce a jeho evidenciu, 
 služby pre verejnosť – nákladnú dopravu, záhradnícke služby 
 údržbu verejného WC, 
 údržbu športovísk, 
 plní ďalšie úlohy uložené starostkou. 
 

Obchodná spoločnosť ako „obecný podnik služieb“ bude posky-
tovať služby aj obyvateľom obce na základe objednávky 
a následnej fakturácie. Dovoľte, aby sme Vám aj touto cestou 
ponúkli možnosť využitia služieb v zmysle schváleného cenníka 
služieb. 
 

Cenník služieb  
schválený Uznesením Obecného zastupiteľstva č.18/2018/UObZ dňa 15.03.2018: 

 

Služba TRAKTOR TUBER 
 
Popis    Cena bez DPH Cena s DPH 

½ h sadzba ceny práce  10,00 €  12,00 € 
½  h štiepkovanie haluzoviny  10,00 €  12,00 € 
presun km      0,80 €      0,96 € 
Prestoj za každých 15 minút   1,00 €    1,20 € 
Mulčovanie   20,00 €  24,00 € 
Pristavenie vlečky  20,00 €  24,00 €  
Zimná údržba    23,50 €  28,20 € 
 

Služba práca zamestnanca OPS 
 

1 pracovník -  1 h pomocné práce    7,00 €    8,40 € 
1 pracovník -  1 h/odborné práce  10,00 €  12,00 € 
kosenie pozemku  do 200 m2     0,1 €/ m2  
kosenie pozemku  od 200 do 500 m2   0,08 €/m2  
kosenie pozemku nad 500 m2    0,06 €/m2 
  
Za kosenie zaburineného pozemku (prerastené plochy              
nežiaducou vegetáciou a náletovými drevinami) sa účtuje                       
50% prirážka. 

UPOZORNENIE 
Informácia Ministerstva zdravotníctva SR o povinnosti fy-
zických a právnických osôb pri geologických prácach              
na území ochranných pásiem prírodných liečivých zdrojov. 
Inšpektorát kúpeľov a žriediel MZ SR upozorňuje, že naša obec 
sa nachádza v ochrannom pásme prírodných liečivých zdrojov. 
V poslednom období zaznamenali vo zvýšenej miere vrty 
a studne, ktoré boli vyvŕtané, resp. vykopané do hĺbky väčšej ako  
6 m bez vedomia a súhlasného stanoviska inšpektorátu. Z tohto 
dôvodu je potrebné k vodoprávnemu konaniu k vybudovaniu 
studne predložiť aj povolenie na odber zo zdrojov (vrty, studne) 
z inšpektorátu  kúpeľov a žriediel pri MZ SR, čo vyplýva z § 50 
ods. 17 písm. a) a b) zákona č. 538/2005 Z.z. o prírodných lieči-
vých vodách, prírodných liečebných kúpeľoch, kúpeľných mies-
tach a prírodných minerálnych vodách a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
 

AKO  SME  NAKLADALI  S  ODPADOM 
V ROKU 2017? 

 

Stalo sa už tradíciou, že sa v Dojčanských novinách venujeme 
odpadovému hospodárstvu. V zmysle zákona 79/2015 Z.z. 
o odpadoch priniesol zásadnú zmenu vo financovaní nakladania 
s komunálnym odpadom. Triedený zber majú financovať výrob-
covia v rámci rozšírenej zodpovednosti výrobcov za svoje výrob-
ky počas celého ich životného cyklu, t.j. aj v etape, keď sa 
z výrobku stane odpad. V zmysle tohto zákona odpad zo zelene 
v obciach už nie je komunálnym odpadom, ale biologicky rozlo-
žiteľným odpadom (BRO), za ktorý obec pri právnických oso-
bách alebo občianskych osobách nezodpovedá. Obec zodpovedá 
len za BRO, ktorý vznikne na území obce (verejná zeleň, cintorí-
ny, parky...) a zo zelene od fyzických osôb – obyvateľov. Zmena 
nastala aj v zbere drobného stavebného odpadu, ktorý sa zbiera 
v rámci tzv. množstevného zberu a ak občanovi vznikne takýto 
odpad pri bežných udržiavacích prácach, takýto odpad odovzdá 
do zberného dvora, kde za takýto odpad musí zaplatiť. Národná 
rada SR prijala v roku 2017 zákon 292/2017 Z.z., ktorým sa 
mení a dopĺňa zákon o odpadoch č. 79/2015 Z.z. Medzi najdôle-
žitejšie zmeny patrí predchádzanie vzniku odpadu z obalov zni-
žovaním spotreby ľahkých plastových tašiek a ich spoplatnenie, 
príp. poskytovanie iných druhov tašiek. 
V roku 2017 sme v obci Dojč vyprodukovali 301,09 ton komunál-
neho odpadu, poplatok za skládkovanie a zber bol vo výške 
36.543,62 €. V rámci TKO sme odovzdali 5,59 ton biologicky 
rozložiteľného odpadu, za ktorý sme zaplatili Technickým služ-
bám a.s. Senica ako za komunálny odpad. Tento odpad nemal 
byť vôbec v popolniciach. 
V rámci triedeného zberu sme celkovo vytriedili 121,74 t odpa-
du: 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                                     
 
 
 
 

... pokračovanie článku na strane 4. 



 

Od 21. marca sa v ra mci triedene ho zberu zbiera aj starý  papier a karto ný. Z doma cností  bý sa mal zbierať kaz dý ch 6 tý z dn ov,             
o termí ne Va s budeme vopred informovať. Papier mo z ete výloz iť v den  zberu pred RD, buď v modrom vreci, ktore  dostanete            
na Obecnom u rade alebo v papierový ch s katuliach. 
----------------------------------------------------------------------------  tu odstrihni --------------------------------------------------------------------------------- 
 

PODNIKATEĽSKÝ ZÁMER - BENZÍNKA 
 

Na januárovom zastupiteľstve sa prejednávala žiadosť spoločnosti Aproreal, s.r.o. o  odkúpenie pozemku parc. č.  7681, v k.ú. Dojč, 
v extraviláne vo vlastníctve Obce Dojč, na ktorom by chcel žiadateľ postaviť benzínové čerpadlo. Z  diskusie k tomuto zámeru vyplynu-
la podmienka vybudovania parku a prírodnej bariéry od Bištavského potoka smerom k obci v prípade odpredaja predmetného po-
zemku na náklady investora.  V podnikateľskom zámere sme spolu s poslancami obecného zastupiteľstva videli verejný záujem 
v dostupnosti pohonných hmôt pre obyvateľov, zamestnanosti v obci, finančné prostriedky z predaja ako príjem do rozpočtu obce 
a v neposlednom rade aj daňový príjem pre obec. Uznesenie bolo riadne zverejnené na webstránke obce v  časti úradná tabuľa a aj 
ako novinka, ktorá bola rozoslaná príjemcom notifikácií dňa 15.02.2018. Na informačných tabuliach v  obci bola zverejnená dňa 
31.01.2018.  
 

Mapa územia a pozemku (parcela č. 7681), kde by malo byť benzínové čerpadlo: 
 

Dňa 12.3.2018 sme obdržali námietku voči oprávne-
nosti posudzovania verejného záujmu a zároveň upo-
zornenie, že daná lokalita je chráneným územím. 
Z tohto dôvodu sme sa rozhodli o danej parcele ďalej 
nerokovať na zasadnutí Obecného zastupiteľstva, ktoré 
sa konalo 15.03.2018, kým sa neprešetria všetky ná-
mietky z podania. Požiadali sme o vyjadrenie Okresný 
úrad v Senici, odbor starostlivosti o životné prostredie, 
či v katastrálnom území obce Dojč sa nachádza chráne-
né územie akéhokoľvek stupňa a ekologické zhodnote-
nie daného územia. 
Zároveň sa obraciame na Vás, vážení obyvatelia, aby ste 
sa vyjadrili k predloženému návrhu v prieskume verej-
nej mienky, ktorý môžete zaslať elektronicky na 
obec@dojc.sk alebo doručiť na Obecný úrad v Dojči do 
10. apríla 2018. 

-Slavomíra Melišová- 

----------------------------------------------------------------------------  tu odstrihni ----------------------------------------------------------------------------- 
 

Prieskum verejnej mienky: 
Meno a priezvisko: ........................................................................................................................................................................................... 

Súhlasím – nesúhlasím* s odpredajom pozemku vo vlastníctve Obce Dojč parc. č. 7681 v k.ú. Dojč. 

Svoju odpoveď zdôvodnite: .......................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................... 

Prosím, napíšte iné miesto, kde by sa mohol realizovať tento podnikateľský zámer: 

.................................................................................................................................................................................................................................. 

* nehodiace sa prečiarknite   
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Božie muky „Vendelín“ 

HARMONOGRAM ZBERU ODPADU V ROKU 2018 

Mesiac 

Druh odpadu 
I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. I./2018 

Sklo 
Plasty 
Kovy 

8. 26. 26. 30. 28. 25. 30. 27. 24. 29. 26. - - 

TKO 

2. 

16. 

30. 

13. 

27. 

13. 

27. 

  

10. 

23. 

8. 

22. 

5. 

19. 

3. 

17. 

31. 

14. 

28. 

11. 

25. 

9. 

23. 

6. 

20. 

  

4. 

18. 

1. 
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Množstvo vyprodukovaného TKO od roku 2015 do roku 2017 
zachytáva stĺpcový graf:  
Z grafu vyplýva, že 
v roku 2016 sme znížili 
množstvo vyprodukova-
ného komunálneho od-
padu, ale v predchá-
dzajúcom roku sme vy-
produkovali o takmer 2 
tony odpadu viac. 
V roku 2017 bol predpis na TKO vo výške 32.339,20 €, do 
31.12.2017 bol uhradený vo výške 29.746,78 €, čo je úhrada 
91,98 %. Poplatok za TKO neuhradilo 20 domácností a 2 podni-
kateľské subjekty. 
Od 21. marca 2018 máte možnosť v rámci triedeného zberu 
vyložiť pred svoj RD aj starý papier, čím môžete prispieť 
k zníženiu celkového množstva komunálneho odpadu. Papier, 
kartón, letáky... nepatria do komunálneho odpadu. 
Prvým krokom k efektívnemu hospodáreniu s odpadom je jeho 
minimalizácia, následne recyklácia, a tým posledným je separá-
cia odpadu a využívanie tak vzniknutých druhotných surovín. 
Každý Slovák ročne vyprodukuje v priemere 322 kilogramov 
komunálneho odpadu, z čoho iba necelých 10 % sa úspešne vyu-
žije ako druhotná surovina. Skúsme to spolu zmeniť. 
Čím menej odpadu budeme mať doma, tým menej sa oň budeme 
musieť starať. Je to jednoduchá rovnica. 
Každá domácnosť produkuje iné množstvo a iný druh odpadu. 
Môže to byť veľké množstvo plastových vreciek, či zbytočne vy-
hadzované jedlo. Začnite tým, že si zistíte, ako je to u vás doma. 
Pozrite sa do odpadkového koša a zistite, čo vyhadzujete najčas-
tejšie. Tu je pár tipov, ako produkciu odpadu znížiť: 
1. Veľa odpadu si prinesiete domov z nakupovania. Keď idete 

na trh alebo do obchodu, skúste si vziať vlastné plátené vrec-
ká na ovocie a zeleninu, vlastnú tašku na nákup. Minimali-
zujte tak veľké množstvo plastových vreciek. 

2. Využívajte sklenené či plastové nádoby na drogériu a noste 
si domov napr. čapované mydlo. 

3. Kupujete veci na jedno použitie? Skúste nájsť alternatívu, 
ktorá vám poslúži opakovane. 

Na záver by som chcela poďakovať všetkým, ktorým nie je ľaho-
stajné naše životné prostredie a venujú sa triedeniu odpadu. 
V konečnom dôsledku, ak sa nám podarí ešte efektívnejšie trie-
diť odpad s cieľom zníženia množstva komunálneho odpadu, 
prejaví sa to aj v našich peňaženkách. 

 -Slavomíra Melišová- 
 

Uznesenia zo zasadaní Obecného               

zastupiteľstva  v Dojči 

 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
 návrh rozpočtu obce Dojč na rok  2018; 
 založenie spoločnosti s ručením obmedzeným s obchodným 

menom spoločnosti: Dojč – OPS, s.r.o., so sídlom Dojč 125, 906 
02  Dojč, ako jediným zakladateľom a jediným spoločníkom 
v zmysle predloženého návrhu zriaďovateľskej listiny spoloč-
nosti, so základným imaním 5.000,- €, slovom: päťtisíc eur, 
v ktorej bude Obec Dojč ako jediným vlastníkom s obchodným 
podielom vo výške 100% základného imania; členov štatutár-
neho orgánu v osobe: PaedDr. Slavomíra Melišová, starostka 
obce a Ing. Pavol Zich, zástupca starostky obce; správcu vkla-
du: Obec Dojč; spôsob konania konateľov: samostatne; 

  peňažný vklad do majetku spoločnosti Dojč – OPS, s.r.o. vo 
výške 31.000,- €, slovom: tridsaťjeden tisíc eur;  

 Základnej škole s materskou školou - rozpočtovej organizácii 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Dojč presun finančných 
prostriedkov z kapitoly 630 na kapitolu 610 a 620 s výnimkou 
kapitoly 614 (odmeny); 

 Zmluvu o spolupráci a združení finančných prostriedkov pre 
projekt Kooperácia v oblasti vzdelávania v pohraničnom re-
gióne SK-AT/BIG SK-AT realizovaného v rámci Programu In-
terreg V-A SK-AT 2014-2020; 

 predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Dojč – roz-
šírenie splaškovej kanalizácie“ realizovaného v rámci Výzvy 
na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na 
zlepšenie zásobovania pitnou vodou, čistenie odpadových vôd, 
kanalizácie IROP-PO4-SC421-2017-19, ktorého ciele sú 
v súlade s platným územným plánom obce Dojč a platným 
programom rozvoja obce Dojč, zabezpečenie realizácie pro-
jektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, zabezpeče-
nie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizova-
ného projektu vo výške 90.000,- €, zabezpečenie financovania 
prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce Dojč, 
schvaľuje úhradu DPH pri realizácii projektu. Úhrada DPH 
bude krytá komerčným úverom; 

 s poskytnutím kultúrneho domu DHZ v Dojči na Fašiangovú 
zábavu spojenú s pochovávaním basy dňa 10.2.2018 v čase od 
20,00 do 05,00 h; 

 s prenajatím kultúrneho domu Karolovi Matulovi na usporia-
danie Retrodiskotéky dňa 19.5.2018 v čase od 20,00 do 05,00 
h; 

 prerozdelenie dotácií z rozpočtu obce na rok 2018 nasledov-
ne: Jednota dôchodcov Slovenska – 150,00 €; TJ Dojč – 
1.170,00 €; DHZ – 700,00 €; DoLuRe – 80,00 €; Farský úrad – 
1.200,00 €; 

 cenník poskytovaných služieb spoločnosťou Dojč – OPS; 
 zámer previesť pozemok parc. č. 9976 o výmere 402 m2 v k.ú. 

Dojč podľa zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, § 9a ods. 8 
písm. e) priamym predajom z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa v prospech spoločnosti ST INVESTMENT, s.r.o., Sabi-
novská 8, 821 02  Bratislava, IČO 51 017 571. Na predmetnom 
pozemku vo vlastníctve Obce Dojč bude investor realizovať         
2. etapu IBV Záhumenice pre výstavbu RD v rozsahu budova-
nia verejného vodovodu, splaškovej kanalizácie, verejného 
osvetlenia, prípojok NN, miestnej komunikácie a chodníka. Po 
realizácii IS a kolaudácii bude vykonaný bezplatný prevod 
pozemkov pod miestnou komunikáciou, chodníkmi a verejnou 
zeleňou do majetku Obce Dojč. Podmienkou prevodu je kolau-
dácia I. etapy IBV Záhumenice a uvedenie do pôvodného stavu 
verejných priestranstiev pred RD súp. č. 456, 455, 454, 469, 91 
a miestnej komunikácie pri ZŠ s MŠ v mieste napojenia splaš-
kovej kanalizácie. 

Obecné zastupiteľstvo súhlasí: 
 so zapojením sa do 2. kola výzvy SFZ o finančný príspevok 

v rámci projektu rekonštrukcie a výstavby futbalovej infra-
štruktúry a schvaľuje 25 % spoluúčasť v maximálnej výške 
12.500,- €; 

 s odmenou pre poslankyňu JUDr. Antóniu Mikulíkovú vo výške 
700,- €, slovom sedemsto eur, za vypracovanie zmlúv 
a poradenstvo pre Obecný úrad v Dojči; 

 so zámerom previesť pozemok parc. č. 7681 o výmere 4064 
m2 v k.ú. Dojč podľa zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, § 
9a ods. 8 písm. e) priamym predajom z dôvodu hodného oso-
bitného zreteľa v prospech spoločnosti APROREAL, s.r.o., Šaj-
díkove Humence č. 440, 906 07  Šajdíkove Humence. Nakoľko 
sa v katastri obce Dojč nenachádza čerpacia stanica, osobit-
ným zreteľom je vybudovanie čerpacej stanice pre motorové 
vozidlá – ako služba obyvateľom obce; 



 

 so zapojením sa do výzvy Ministerstva pôdohospodárstva 
a rozvoja vidieka SR na predloženie žiadosti o nenávratný fi-
nančný príspevok v rámci Interreg V-A SR-ČR prostredníctvom 
MAS Záhorie: 

Investičná priorita: Zachovanie, ochrana, podpora a rozvoj prí-
rodného a kultúrneho dedičstva. 
Špecifický cieľ: Zvýšenie atraktívnosti kultúrneho a prírodného 
dedičstva pre obyvateľov a návštevníkov cezhraničného regiónu. 
Spoluúčasť: 5%, maximálne 1.500,- €. 

 

ZNÁMKY  PRE  PSOV 
 

V zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č.  5/2017 
o miestnych daniach na území obce Dojč pre rok 2018 v čl. 7 sú 
vyšpecifikované podmienky dane za psa. 
Predmetom dane za psa je pes starší ako 6 mesiacov chovaný 
fyzickou osobou alebo právnickou osobou. 
Predmetom dane nie je pes chovaný na vedecké účely ale-
bo výskumné účely, pes so špeciálnym výcvikom, ktorého vlastní 
alebo používa občan s ťažkým zdravotným postihnutím. 
Daňovník je fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorá je vlast-
níkom psa alebo držiteľom psa, ak sa nedá preukázať vlastník 
psa. Základom dane je počet psov. 
V súlade s § 25 a § 29 zákona o miestnych daniach určuje správ-
ca dane sadzbu dane za psa vo výške 5,00 € za jedného psa 
a kalendárny rok. 
Daňová povinnosť vzniká prvým dňom kalendárneho mesiaca 
nasledujúceho po mesiaci, v ktorom sa pes stal predmetom dane 
podľa § 22 ods. 1 zákona o miestnych daniach a zaniká posled-
ným dňom mesiaca, v ktorom pes prestal byť predmetom dane. 
Daňovník je povinný vyzdvihnúť si registračnú známku pre kaž-
dého psa a zabezpečiť, aby psy známku nosili. Stratu známky je 
daňovník povinný nahlásiť do 15 dní od jej straty na Obecný 
úrad v Dojči. Za vydanie náhradnej známky stanovuje obec po-
platok 3,- €. 
V tomto roku 2018, každý pes prihlásený na území obce Dojč 
dostane novú evidenčnú známku, ktorú je každý majiteľ psa po-
vinný umiestniť psovi na obojok, aby bol pes v prípade jeho voľ-
ného pohybu po obci jednoznačne identifikovateľný. Toto opat-
renie sme zvolili z dôvodu, že v poslednom období sa viackrát 
vyskytli po obci pobehujúce psy, ktorí majú svojich majiteľov, ale 
nie vždy bolo jednoduché majiteľov psov dohľadať.  

 

-Slavomíra Melišová- 

ZARIADENIE PRE SENIOROV 
 

 V našej obci sa už veľmi dlho skloňuje toľko potrebné zariadenie 
pre seniorov s celodennou prevádzkou. Máme priestory bývalej 
materskej školy, máme projektovú dokumentáciu a máme aj 
stavebné povolenie. Čo však nemáme, sú vlastné finančné pro-
striedky na rekonštrukciu týchto priestorov. Hľadáme rôzne 
možnosti, podávali sme projekt aj cez Štátny fond rozvoja býva-
nia, skúšali sme osloviť investorov, hľadáme výzvu cez Európsky 
sociálny fond, no zatiaľ sa nám nedarí. V januári vstúpil do plat-
nosti nový zákon o sociálnych službách, ktorý nám situáciu neu-
ľahčil. Vytvoril podmienky príspevku na klientov podľa stupňa 
odkázanosti, t.j. príspevok od štátu závisí od spôsobilosti klienta 
sám sa o seba postarať, jeho mobility a zdravotného stavu. Štát 
si však vyhradil právo poskytnúť v novovzniknutých zariade-
niach príspevok maximálne pre 40 klientov zariadenia. 
V prípade, že v zariadení bude viac klientov, na týchto sa príspe-
vok nevzťahuje. Zariadenie so 40 klientmi však nie je sebestačné 
a muselo by sa dotovať z rozpočtu obce. Ak by v zariadení bolo 
viac klientov, ostatní by si museli hradiť pobyt v plnom rozsahu.  

Začali sme komunikáciu aj s nádejným investorom, pričom pre-
vádzkovateľom by bola obec spolu s investorom. Tu však je 
problém, lebo prevádzkové náklady pri takomto modeli by boli 
len na strane obce, čo si nemôžeme dovoliť. 
Jednou z myšlienok bol aj denný stacionár – ľudovo povedané 
škôlka pre seniorov a jeho prevádzka by bola od 7,00 do 17,00 h. 
Ale čo bude s klientmi v neskorých popoludňajších hodinách, 
v noci a skoro ráno? Za pobyt v dennom stacionári sa tiež platí, 
ale nie je to plnohodnotná celodenná starostlivosť o klienta. 
V súčasnosti zvažujeme vyhlásenie výzvy na uzatvorenie konces-
nej zmluvy na dlhodobý prenájom priestorov s podmienkou, že 
by budúci partner priestory zrekonštruoval a prevádzkoval 
v nich zariadenie pre seniorov.                                                             -Slavomíra Melišová- 

 
 

     OBECNÁ KRONIKA 

Narodili sa: 

Lukáš Rehák - Lenka Reháková 
Olívia Janoková 
Nela Konečná 

Laura Pavúčková  
 

Zomreli: 
Pavol Grünvalský  

Viktória Jánošková  
 

Prisťahovali sa: 
Kristián Lenko, Dominik Lenko 

 

Odsťahovali sa: 
Andrej Jurák, Ján Knápek, Zuzana Sadáková, Ladislav         

Vician, Peter Sadák, Dagmar Žilínková 
 

 

MILÍ FARNÍCI! 
 

Som veľmi rád a znovu ďakujem za možnosť aspoň v krátkosti 
sa Vám prihovoriť prostredníctvom Dojčanských novín. Srdečne 
Vás všetkých pozdravujem, tak katolíkov ako i všetkých ostat-
ných, ktorí žijete v Dojči. Mnohých z vás poznám z kostolíka, 
mnohých iba z videnia a určite ešte mnohých, ktorých som ne-
stretol. Musím však povedať, že sa pravidelne modlím za každé-
ho jedného človeka, ktorý býva v tejto farnosti. 
Raz sa mi stala táto príhoda. Vošiel som do jednej triedy, kde 
som mal učiť náboženstvo. Vzadu za lavicami boli deti, z ktorých 
sa viacerí váľali po zemi a poriadne bili jeden druhého. Keď ma 
zbadali, hneď sa snažili prestať a jeden z nich veľmi rýchlo zare-
agoval: „Pán farár, to on ma buchol“. Ďalší: „Nie, to on začal...“ 
A tak to všetko pokračovalo. Usadil som deti do lavíc a opýtal 
som sa ich: „Čo myslíte, kto je najväčší hrdina? Kedy je človek 
najväčší hrdina?“ Odpovedal mi jeden chlapec: „Ten, co šeckých 
postrílá“. Pritom vytasil takú veľkú zbraň z umelej hmoty, že sa 
mi zakrútila hlava a začal to prežívať: „Ratatata...“ a akoby 
zrovnávať spolužiakov so zemou. Potom som sa ich spýtal: 
„Odkiaľ to všetko beriete, to strieľanie?“ Odpovedali: „Na youtu... 
pozeráme videá a tam je taký robot a ten má také pištole 
a šeckých odrovná...“ Pridal sa k nemu druhý: „Áno a ja som videl 
ešte toto...“ 
Rozhodol som sa, že deťom musím teraz veľmi pravdivo vysvet-
liť veci. Hovorím: „Deti, viete, nie ten je hrdina, ktorý všetkých 
postrieľa, ale ten, kto dokáže poraziť zlo. Keď porazíte zlo, vtedy 
ste najväčší hrdinovia. Napríklad, keď ti niekto druhý spraví 
niečo zlé, ale ty sa iba obrániš a neodplácaš sa mu zlým, pretrh-
neš šnúru zla. Alebo keď máš pokušenie zahrešiť a ty to nespra-
víš. Alebo keď máš možnosť niečo ukradnúť a ty tomu odoláš, 
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porazíš zlo.“ Ešte som dodal: „Nevieme, koľko budeme na tejto 
zemi. Ale deti, ak by nás Pán Boh dnes večer povolal z tejto zeme 
do večnosti, čo myslíte, boli by ste pripravení po takejto bitke 
alebo ozajstnom strieľaní predstúpiť pred jeho tvár?“ Vtedy 
nastalo najhlbšie ticho a deti si uvedomili, že tu ide o vyšší prin-
cíp, totiž o večnosť. Vtedy som ešte dodal: „Viete deti, keď sa 
vám stane, že ste zlyhali a že ste urobili niečo zlé, povedzte hneď 
Ježiškovi, že to ľutujete. Ak on uvidí úprimnú ľútosť vo vašom 
srdci, odpustí vám.“ 
Uvedomil som si, že najväčším hrdinom je Pán Ježiš Kristus, pre-
tože jeho život bol boj so zlom a on zvíťazil a nikdy sa mu ne-
podvolil. Bol to aj boj so zosobneným zlom, totiž zlými duchmi 
a ich hlavou - satanom. Aj život kňaza je neustály boj so zlom. 
Život otca alebo matky rodiny je tiež boj so zlom, ktoré sa snaží 
rozvracať a znepokojovať rodinu. Život vo verejnej funkcii je 
tiež boj so zlom, ktoré sa snaží šíriť nepravdu, rozvracať, ničiť, 
privádzať ku kradnutiu atď. 
Sviatky veľkej noci sú sviatkami, kedy Pán Ježiš Kristus definitív-
ne porazil Zlého na kríži. Ja by som chcel každému z vás popriať, 
aby ste nakoľko vám to bude možné, porážali zlo najskôr vo 
svojom srdci a mysli, potom vo svojom manželstve a rodine 
a nakoniec v prostredí, kde sa pohybujete. Som si istý, že aj 
v našich časoch môže byť človek veľmi šťastný, skutočne šťastný 
práve vtedy, keď poráža v sebe sklon k zlému, keď poráža poku-
šenia, pretože vtedy do neho prichádza Boh s radosťou 
a pokojom. Zo srdca vám všetkým prajem, aby do vašich rodín 
počas tejto Veľkej noci vstúpil Boh s takým pokojom a radosťou, 
ktorú ste doteraz ešte neprežívali. Prajem vám, aby ste skutočne 
mohli pocítiť tú lásku a krásu, ktorou Boh je. Veľmi rád vás pri-
vítam v našom kostolíku alebo aj kedykoľvek, keď budete chcieť 
prijať Božie odpustenie hriechov, alebo ak sa budete chcieť po-
rozprávať, aby som vám mohol sprostredkovať Božiu lásku. 
K tomu vám všetkým udeľujem aj kňazské požehnanie: V mene 
Otca i Syna i Ducha Svätého +.                                       -Ivan Barus- 

 
PÔST V NAŠEJ FARNOSTI 

 

V pôstnom období sa pripravujeme na slávenie najväčších kres-
ťanských sviatkov – na Veľkú noc. Sú to sviatky umučenia, smrti 
a zmŕtvychvstania Pána Ježiša. Aby sme Veľkú noc prežili 
s duchovným úžitkom, je potrebné, aby sme sa dobre pripravili. 
Na začiatku pôstu si mnohí z nás položili otázku ako prežiť 
pôstne obdobie, aké predsavzatie si dať?! Popolcovou stredou 
sme začali 40-dňovú cestu, kedy by sme sa mali zastaviť a pre-
hodnotiť svoje správanie, kedy by sme si mohli nájsť čas na 
osobnú modlitbu, sv. omšu, pobožnosť krížovej cesty, kedy by 
sme sa mohli niečoho zrieknuť. 
Aj v našej farnosti máme rôzne možnosti, ako sa lepšie pripraviť 
na Veľkú noc. Každú nedeľu, v popoludňajších hodinách, sa 
modlievame krížovú cestu. Úmysly a témy sú vyberané p. fará-
rom, podľa potrieb farnosti. Pobožnosť svojím spevom obohacu-

jú členovia zboru s p. organistkou. Texty k jednotlivým zastave-
niam čítavajú lektori, mládežníci, rodičia či starí rodičia, za čo 
im všetkým patrí veľké ĎAKUJEM.  
Pre deti a mládež sme pripravili pôstnu aktivitu s názvom 
„Pôstna cesta“. V jednotlivých pôstnych týždňoch majú možnosť 
vlepiť na spomínanú cestu obrázky, ktoré symbolizujú vykonané 
skutky lásky (modlitba, sv. omša, dobrý skutok, krížová cesta, 
zrieknutie sa). Cieľom aktivity je vytvoriť si bližší vzťah s Pánom 
Ježišom. Nech je pre nás zostávajúce pôstne obdobie časom mi-
lostí a Božieho požehnania.  

   -Štefánia Vymislická- 
 

HISTÓRIA A LEGENDA TRISTOROČNÉHO 
MLYNA V CHOTÁRI OBCE DOJČ 

Mlynárstvo v obci Dojč má päťstoročnú tradíciu. V publikácii 
Dojč, ktorú vydalo Záhorské múzeum v roku 1998 článok Dejiny 
obce Dojč od prvej písomnej zmienky do roku 1918 (Zora Viesto-
vá) sa na str. 17 píše: „Medzi Bakičovcami a Czoborovcami boli 
dlhé spory o majetky, ktoré mali byť ukončené v roku 1554 vzá-
jomnou dohodou o podelení si majetkov. Majetky boli rozdelené 
takto: holíčsky hrad dostali Bakičovci, šaštínsky kaštieľ Czobo-
rovci. Ostatné majetky i poddaní boli rozdelení na dve polovice – 
czoborovskú a bakičovskú.“ Czoborovci dostali  teda 13 celých 
usadlostí, 11 polovičných usadlostí a 20 želiarov. Z toho 11 

usadlostí bolo opustených. Pripadli im aj dva mlyny: Matúša 
Ladislava a Martina Nemšku. Margita Bakičová dostala teda 3 
celé usadlosti a 4 polusadlosti. Okrem toho štyroch želiarov a 
mlyn Ladislava Marcinku. Anna Bakičová dostala 2 usadlosti, 2 
polusadlosti, 2 želiarov a mlyn Bartolomeja Kiša. Na str. 19 sa 
píše: „Roku 1708 Katarína Sidónia Révayová pridelila pusté 
miesto na mlyn Martinovi Šteffanichovi a oslobodila ho na štyri 
roky od poddanských povinností, po uplynutí ktorých mal chodiť 
na robotu podľa potreby a platiť ročne 30 zlatých. Roku 1741 
potvrdil Jozef Czobor poddaného Jána Mihaleka v držaní polovi-
ce nového mlyna pri Dojči, ktorý postavil, keď predtým mal sta-
rý mlyn spolu s Martinom Šteffanovichom.“ 
Na 1. vojenskom mapovaní z roku 1763 – 1787 (http://
mapire.eu/en/) sú 4 poddanské mlyny z delenia majetkov medzi 
Bakičovcami a Czoborovcami zakreslené pri rieke Myjave 
(písané Miava Bach). 
Prvý mlyn je južne Dojča (písané Toits) a východne od cesty, 
ktorá viedla smerom na (písané Rakos), je bez mena. Druhý, 
tretí a štvrtý mlyn je od prvého východne proti prúdu rieky My-
javy. Tieto mlyny sú pomenované: (písané Nemetskai m., Topfa 
m. a Rufsowe). Mlyn, ktorý pravdepodobne postavil Martin Šte-
fanovič je na 1. vojenskom mapovaní zakreslený s piatymi do-
mami severovýchodne od obce Dojč vo vzdialenosti asi 1,8 km 
na potoku bez mena (Dojčiansky potok). Vzdialenosť k mlynu je 
meraná od kostola Všetkých svätých. Do tohoto potoka sa sever-



 

ne a južne od mlyna z ľavej strany po prúde vlieva potok bez 
mena (Koválovský potok). Na mieste, kde stál mlyn je dnes vodná 
nádrž Koválov. Na 2. vojenskom mapovaní z roku 1806 – 1869 je 
mlyn Martina Štefanoviča zakreslený s dvoma domami pod ná-
zvom (písané Richter M). Potok, ktorý tečie od mlyna južne a 
preteká južne od obce (písané Dojcs) smerom na západ sa volá 
(písané Stary Potok). Dnes je to Koválovský potok. Na 3. vojen-
skom mapovaní z roku 1869 – 1887 je mlyn zakreslený s dvoma 
domami pod názvom (písané Mlýnec). Tento názov je zaužívaný 
dodnes. 

O mlyne Martina Štefanoviča vznikla v Dojči legenda, ktorá sa 
ústne predávala z pokolenia na pokolenie. Legendu mi vyrozprá-
val pán Rudolf Klamík: 

   Mlynár s mlynárkou mali jediného syna, ktorý musel 
narukovať do  vojny. Po skončení vojny sa ich syn dlho 
nevracal domov a nemali o ňom ani žiadne správy, tak 

si mysleli, že v nej zahynul. Raz, prišiel do mlyna po-
cestný na koni a chcel  tam prenocovať. Keď mlynár s 
mlynárkou zistili, že má mešec peňazí, tak ho nechali 
prespať. V noci sa potom dohodli, že pocestného skán-
tria a zoberú mu peniaze. To i spravili a aby zahladili 
stopy, zabili i koňa. Ráno, keď ich chceli zakopať zisti-

li, že to bol ich vlastný syn.    Toľko legenda. 

    

   Ešte aj dnes na pravom brehu vodnej nádrže Koválov pod ces-
tou, ktorá vedie do Koválova nájdeme stopy po dvoch domoch, 
ktoré boli súčasťou mlyna. Jeden z nich má časť kamenného zá-
kladu. 
Poznámka: Názov Dojčianský potok je na mape 34-24-25, M 
1:10 000. Mapovanie vyšlo v r. 2003.                          -Peter Holán- 

 

SÚPIS DOMOV NITRIANSKEJ STOLICE                 
Z ROKU 1598 

 

(Regestum super Connumeracione Domorum tam Dominorum 
Magnatum, quam uniuersitatis Nobilium, possessionum: Comita-
tus Nittriensis Anno 1598 per me Franciscum Nagÿwathj fac-
tum) 
Ľudmila Maslíková (ed.) 
Edičné poznámky 
V uvedenej prílohe uvádzame samotný prameň v plnom znení. 
Veľkým písmenom sme písali miestne názvy, vlastné mená a za-
čiatok vety. Miestne názvy sme prepisovali verne, ako to uvádza 
prameň. 
Rozpisovali sme všetky skratky. Miestne názvy, ktoré sa nám 
nepodarilo jednoznačne identifikovať, sme označovali otázni-
kom (?). Písmená u, v, w, ÿ a dvojhlásku ae sme prepisovali verne 
podľa predlohy. 

     Z dôvodu prehľadnosti sme prameň publikovali v tabuľkovej 
podobe. V prvom stĺpci uvádzame miestny názov, ako ho uvádza 
prameň, v druhom jeho súčasnú podobu a v treťom stĺpci uvá-
dzame počet zdaniteľných domov. Za základnú jednotku zdane-
nia sa považoval jeden poddanský dom. 
 
Súpis domov Nitrianskej stolice z roku 1598 
Odpis na papieri z 27. septembra 1598, latinsky, 21 fol., uložený 
v Magyar Nemzeti Levéltár Budapešť, Magyar Kamara Archívu-
ma. Sectio E 158, nr. 37.   
                                                                                               
Názov v súpise                Dnešný názov                          Počet zdaniteľných   

Processus Andreae Teoreok Judlium 2:                          domov 

Koztholÿan eiusdem           Veľké Kostoľany                              99 
Radossocz dominorum Czobor,       
Rewaÿ et Bakic                    Radošovce              111 
Zenÿcze ad Branch             Senica                                                180 
Doÿch eorundem                Dojč                                                    101 
Sahin eorundem                 Šaštín                                                 113 
Stepano eorundem            Štefanov                                            122 
Gbello eorundem               Gbely                                                  128 
Vnÿn eorundem                 Unín                                                   118 
Holÿch eorundem             Holíč                                                  140 
Twra Lwka ad idem        Turá Lúka                                        108    
Prÿtersd ad idem              Prietrž                                               110 
Vÿtencze ad idem             Chtelnica                                          152 
Lopasso ad idem              Lopašov                                             115 
Verbo ad Cheÿte               Vrbové                                               185 
Lezetthe ad idem             Ležatice                                            100 
Oppidum Cheÿte              mestečko Čachtice                         151 
Vagÿocz ad idem             Vaďovce                                            104 
Brezowa ad idem            Brezová pod Bradlom                   111 
Mÿawa ad idem               Myjava                                                99 
oppidum Vÿhell ad Beczko Nové M. n./ Váhom                       200 
Oppidum Peostien idem  Piešťany                                           144 
Oppidum Galgocz           Hlohovec                                          315 
Processus Andreae Bossanÿ Judlium: 
oppidum Baÿmocz          Bojnice                                              117 
Gaÿdiell ad Baÿmocz     Kľačno                                              109 
Nemett prona ad idem  Nitrianske Pravno                         121 
Hendlÿowa ad idem       Handlová                                         182 
oppidum Preogÿe ad idem Prievidza                                        169 
Processus Stephanj Gereczÿ Judlium: 
Radossnÿa ad Nittra      Radošina                                         109 
Saarffeo nobilium          Nitrianska Blatnica                     102       
Baÿna ad Galgocz          Bojná                                               107 
Oppidum Nagÿ Tapolchan Topoľčany                                     124 
Processus Raphaelis Frangs Judicis nobilium: 
Vdwarnok ad Galgocz   Dvorníky                                         104 
Oppidum Sempte            Šintava                                            133 
oppidum Sellÿc               Šaľa                                                  175 
Vÿlak ad Galgocz           Veľké Zálužie                                 117 
Komÿathj eorunde        Komjatice                                       109    
Irmellÿ nobilium           Urmín (Mojmírovce)                   110 
Nagÿ Czeten et Kÿs Czeten  Veľký Cetín a Malý Cetín          101                                        
eiusdem                                           

2 – Termín Judlium = dobová skrátenina (zaužívaná ako sa-
mostatné slovo) od „judex nobilium“, teda v slovenčine slúžny. 

3 – Termín nobilium pri jednotlivých sídlach znamená, že uve-
dené sídla boli majetkom šľachty. Pri súčasnom názve ho ďa-
lej nebudeme prekladať. Termín ad Nittra, ad Topolchan, ad 
Galgocz, ad Korlatt, ad Branch, ad Sascin, ad Jookew, ad Cheÿ-
te, ad Temetwen, ad Sellÿe, ad Baÿmocz označuje pri akom 
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sídle sa uvedená lokalita nachádza. Termín dominorum Apo-
ni, dominorum Czobor, Rewaÿ et Bakic, dominorum Czobor, 
dominorum Forgach, dominorum Abbatis označuje komu 
(resp. akému šľachtickému rodu) uvedené sídlo patrilo. Pri 
súčasnom názve ich taktiež ďalej nebudeme prekladať. 

MASLÍKOVÁ, Ľudmila. Súpis domov Nitrianskej stolice z roku 
1598. In Štúdie o dejinách. Historia nova 6. (online) Bratislava: 
Stimul, 2013, s. 144-154.  
 
Dostupné na internete: 
<http://www.fphil.uniba.sk/fileadmin/user_upload/editors/
ksd/Hino6.pdf>     
     Miestne názvy som uviedol s počtom zdaniteľných domov 99 
a viac.                                                                                 -Peter Holán- 

 

3. REPREZENTAČNÝ PLES 
 

Už po tretíkrát obohatil plesovú sezónu v obci 3. Reprezentačný 
ples organizovaný kultúrnou komisiou. Konštatujeme, že mimo-
riadne nadobudol na atraktívnosti, keďže obyvatelia prejavili 
obzvlášť veľký záujem a vstupenky boli veľmi rýchlo vypredané. 
Hostí upútala zlato vyzdobená sála kultúrneho domu 
a množstvo tomboly.  

Ples otvorila už tra-
dične starostka obce. 
O spestrenie večera sa 
postarala hudobná 
skupina Trixis. Kul-
túrny program zabez-
pečil Záhorácky šer-
mírsko-divadelný spo-
lek CTIBOR.  
Kto mal šťastie, neod-
chádzal domov          
naprázdno, ale vyhral 
jednu či hneď viacero 
cien z bohatej tombo-
ly. Touto cestou vyslo-
vujeme srdečné poďa-
kovanie sponzorom a 
všetkým, ktorí ako-
koľvek participovali 
pri realizácii plesu.  
 
Budúci reprezentačný 
ples obce Dojč je už 
naplánovaný             

na 26. januára 2019, tak si rezervujte termín v kalendári.  
 

-Zuzana Macková- 

Ďakujeme všetkým podnikateľom a firmám, ktorí prispeli do 
tomboly: 

A + H kvetiny a záhrada; 1. Záhorácky auto-moto klub, Marián 
Beňák a Miroslav Opatovský; 3pack, Zuzana Slováková; ADIS 
Eduard Rehák; Agro Bištava, Petra Zálešáková; ATIS Peter Švec; 
Veronika Bobeková; Camino Pavol Jurkovič; CK Hellas, Travel 
Ivana Sládečková; COOP Jednota Senica; CopyCentrum, Pavol 
Chalko; Cukrovinky Oto Gaža; DHZ Dojč; Miroslav Dolga; Domel-
li, Elena Danková; EKOTRANS, Vladimír Jankovič; ELPOS, Peter 
Savara; Emtei, Martin Mikulík; EUROLINE, Lucia Jankovičová; 
Gastrocentrum Senica; GeoKon, Pavol Kondrla; GH Studio; Ľubo-
mír Húska; Chovateľské potreby, Pavol Kubík; Radko Jurák; Ka-
derníctvo Erika Olšová; Kaderníctvo Zuzana, Zuzana Morávko-
vá; Kelcom, Milan Břicháč; Kerkosand Šajdíkove Humence; KKD 
Ľubomír Drinka; Miroslav Klena; KOVA, Peter Konečný; KOVO-
VÝROBA, Valentín Vach; Kvetinárstvo Kvetinka; Kvety Anna Hol-
kovičová; LAJO, Ladislav Blatnický; MAŠ, Alena Mikulová; Max-
Med Štefan Brenkus; Mary Kay, Petra Nováková; Miestny odbor 
Matice slovenskej; Mlyn Thebery, Ivan Thebery; Viliam Morávek; 
M-pharm, Ing. Juraj Šajdík; Obec Dojč; Jozef Otočka;  Ovocie Pa-
vol Hercog; Ján Paulus; PD Čáčov; PD Dojč František Čelústka; 
PEKAR, pohrebné služby; Jozef Petráš; Poľovnícke združenie 
Dojč; Radovan Prstek; Pyroteam Senica; RZ pri ZŠ s MŠ Dojč; 
Sekulská pekáreň, Ivan Kubina; Senické a skalické pekárne; Pa-
vol Skala; Stanislav Skala; Bystrík Steiner; Stolárstvo, Juraj Hol-
kovič; Stredná zdravotnícka škola Skalica; Peter Šefčík; Technic-
ké služby Senica; TJ družstevník Dojč; TOMA-STAV Jozef Toma-
šovič; U TATU, Laura Lučanská; VKS Elto; Záhradné centrum 
Ferdinand Beňa; Zíšková Veronika - Centrum úsmevu; ZO JDS 
Dojč; Žilínek Milan 
Do tomboly prispeli aj členovia Obecného zastupiteľstva: 
Antónia Mikulíková; Beata Bátorová; Elena Danková; Iveta Po-
krývková; Júlia Kozánková; Katarína Čelústková; Martina Gaja-
rová; Pavol Zich; Peter Orság; Slavomíra Melišová; Svetlana 
Šefčíková; Vymislický Pavol; Zuzana Macková. 

 
ZO ŽIVOTA DETÍ V MATERSKEJ ŠKÔLKE 

 

A prišiel december, čas spomaliť a zamyslieť sa, čas lásky, poko-
ja, porozumenia - čas Vianoc. 
Snáď každý z nás sa zamýšľa, čím obdarí a prekvapí svojich naj-
bližších – našich najmenších. Ale aj oni vedia potešiť 
a prekvapiť. Začiatkom decembra nechýbala návšteva Mikuláša 
a jeho kamarátov Anjela a Čertíka, ktorí deťom priniesli bohaté 
darčeky, za čo im deti srdečne poďakovali a zaspievali peknú 
pieseň či zarecitovali báseň. Vyvrcholením predvianočného ob-
dobia bola Vianočná besiedka v kultúrnom dome, kde sa deti 
opäť predviedli s básňami, piesňami, tancom ba i koledami. Te-
šili sa, smiali a boli šťastné ako to perfektne zvládli. I rodičia 
s hrdosťou, láskou ba i slzou v oku žasli čo všetko ich pani uči-



 

teľky za pár mesiacov naučili. Aké sú deti odvážne a dychtivo sa 
učia nové veci, ktoré v škôlke spoznávajú. Koniec kalendárneho 
roka sme v škôlke zavŕšili mihotavými svetielkami prskaviek za 
spevu krásnej piesne „ Tichá noc“. Deti si pripili detským šam-
panským ba ochutnali i medovníček či vianočnú oblátku. 

Po prázdninách v januári sme sa trocha vyšantili i so snehom pri 
stavaní snehuliakov. Počas zimných mesiacoch sme deťom vy-
svetľovali kto sa stará o zvieratká v lese, čím sa kŕmia a ako pre-
žijú mrazivú zimu. Pri tejto príležitosti sme si zavolali medzi nás 
uja poľovníka, ktorý pútavým rozprávaním priblížil deťom život 
niektorých voľne žijúcich zvierat v prírode ako i svoje príbehy 
z poľovačiek. 

„Na známosť sa všetkým dáva, mimoriadna správa: jak každý 
rok v tomto čase, fašiangy tu máme zase“. No akéže  by to boli 
fašiangy bez poriadnej fašiangovej zábavy? Preto sme sa i my 
učiteľky z materskej školy rozhodli ukončiť toto najveselšie ob-

dobie roka svojim tradičným fašiangovým karnevalom pre deti. 
Karnevalom sme žili celý týždeň, zhotovili sme si rôzne škraboš-
ky, ozdoby, šašov a pod. Jedáleň sme vyzdobili pestrofarebnými 
girlandami, balónmi, ktoré u detí vzbudzovali čoraz väčšiu ra-
dosť z prichádzajúceho dňa. A konečne prišiel deň D, keď sa celá 
materská škola premenila na rozprávkovú krajinu, v ktorej sa 
stretli takmer všetky rozprávkové bytosti: princezničky, králi, 
čarodejnice, ježibaby, piráti, ale i zvieratká: lienka, tiger a iné. 
Škôlka ožila vravou a veselou hudbou. Bola to riadna zábava. 
Masky tancovali, spievali a hodovali spolu s rodičmi. A keďže 
každé jedno dieťa bolo jedinečné a úžasné, preto i každé zvíťazi-
lo. Odmenou bola okamžitá výhra. Veru, bol to vydarený a veselý 
karneval. Vďaka patrí všetkým pani učiteľkám i rodičom ako 
i sponzorom, ktorí sa pričinili o vytvorenie príjemnej fašiangovej 
atmosféry našich detí.  

                                                                                    -Ľudmila Drinková- 

 
DETSKÝ  KARNEVAL 

 

V sobotu 20. januára 2018 sa v našej obci uskutočnil detský maš-
karný ples. Každoročne ho s láskou pre všetky deti organizuje 
Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ Dojč. Tohtoročným spestrením 
programu maškarného plesu bolo vystúpenie kúzelníka Talosta-
na, ktorý okúzlil všetky deti. Za asistenciu pri kúzelníckych tri-
koch dostali deti od kúzelníka balónikové výtvory. Skvelá hudba, 
kúzla, balóniková šou ani bohatá tombola by sami osebe nezaru-
čili vydarenú akciu, ale keďže prišli tie najkrajšie masky a úžas-
né deti v nich, náš maškarný ples sa vydaril.  
Navštívte našu faceboovú skupinu, kde nájdete aj príspevok             
s fotografiami z karnevalu.                                     –Beáta Bátorová- 

 

ZO JDS  DOJČ 
 

Dňa 5. marca 2018 sa uskutočnila Výročná členská schôdza Jed-
noty dôchodcov. Zhodnotili sme činnosť za rok 2017 a pripravili 
si plán práce  na rok 2018. Nechýbajú  v ňom  kultúrne aktivity, 
zdravotná prednáška i športové hry. Najbližšou akciou bude 
zájazd na Záhradkársku výstavu do Trenčína dňa 13. apríla 
2018, záujemcovia sa môžu prihlásiť u predsedníčky organizá-
cie p. Mikulovej do 3. apríla. Pripravili sme materiály pre získa-
nie 2% z daní našich detí a vnukov. 
Ďalšie plánované akcie - v júni návšteva divadla v Bratislave, 
septembrový zájazd do Topoľčianok, Október, mesiac úcty k 
starším, v novembri Deň vojnových veteránov, v decembri plánu-
jeme Silvestrovskú kapustnicu s hudobným popoludním. 
Všetci si želáme , aby nás v roku 2018 neopustilo zdravie a aby 
sme sa mohli zúčastniť všetkých pripravovaných podujatí.    

-Vilma Mikulová– predseda ZO JDS Dojč- 

Ročník VII. číslo 1 Strana 9 



 

Ročník VII. číslo 1 Strana 10 

MIESTNY ODBOR  MATICE SLOVENSKEJ  
 
 

Základné údaje, poslanie 
MO Matice slovenskej Dojč vznikol symbolicky v roku 1150. vý-
ročia príchodu sv. Cyrila a Metoda na Veľkú Moravu a 150. vý-
ročia vzniku Matice slovenskej v Turč. Sv. Martine, a to ustano-
vujúcim Valným zhromaždením 22.9.2013. Takže v septembri si 
pripomenieme 5. výročie. Máme do 30 členov rôzneho vekového 
zloženia. Spája nás spoločná nota vzťahu k našej histórii, k na-
šim národným hodnotám a tradíciám, ktoré sa snažíme zacho-
vávať aj obnovovať. Súčasne ich sprostredkovávame obyvate-
ľom našej obce. 

 
Významné akcie v našom 5-ročnom pôsobení 

- obnova a každoročné čistenie lesnej studničky Hučák, 
- tri ročníky Matičného krojovaného plesu /2013, 2014, 2016/, 
- obnova pôvodného dojčanského kroja, na 3. matičnom krojo-
vanom plese bol prezentovaný starostkou obce formou video-
projekcie, tiež novo ušitými krojmi, 
- pre deti - tri ročníky Súťažno-zábavného popoludnia s Maticou 
slovenskou v parku pod Akropolou, prednášky o dávnej histórii 
pre žiakov 6.roč. ZŠ, literárne stretnutie pre žiakov 4.-5.ročníka 

ZŠ, 
- účasť na oslavách našich národných dejateľov – 180. výročie 
výstupu štúrovcov na hrad Devín, obnovenie pamätnej izby J. M. 
Hurbana a pripomienky 200. výročia jeho smrti v Hlbokom, vý-
stavy Júliusa Koreszku v Záhorskom múzeu Skalica z príležitosti 
120. výročia jeho narodenia, návšteva Matičných národných 
slávností v Komárne a Trnave a ďalšie, 
- v spolupráci s MO Matice slovenskej Senica zájazdy do Brati-
slavy na divadelné predstavenia do Slovenského národného di-
vadla a divadla Aréna, návšteva Slavína,  
- prednáška o histórii pri príležitosti dojčanských hodov v júni 
2017 a spoluorganizácia krojovanej svätej omše pri kaplnke 
Najsvätejšej Trojice. 
Uvedenými akciami a ich prezentáciou v regionálnej tlači a doj-

čanskom občasníku prispievame k propagácii našej obce. 
 

Spolupráca 
    Všetky akcie sú podložené nadšením našich členov, venujú im 
svoj čas a úsilie bez nároku na akúkoľvek odmenu. Zároveň 
chcem poďakovať aj ďalším občanom, ktorí nám nezištne po-
mohli pri výzdobe sály na plesy, ich organizácii, pri studničke, 
pri popoludniach pre deti, pri zbieraní materiálu a obnove pô-
vodného dojčanského kroja, peknou grafickou úpravou našich 
pozvánok na akcie a tiež všetkým, ktorí naše akcie podporili 
finančne. Vážime si ich ako našich priaznivcov. Osobitne chcem 
poďakovať obci, kde sa tiež stretávame s podporou.  

 
Pripravujeme v tomto roku 

- nedeľa 22. apríla návšteva divadla Aréna – predstavenie Ban-
kári, 
- apríl – znovuosadenie sochy „Hurbánka“ - objednali aj financo-
vali sme jeho odbornú reštauráciu a máme vyhotovenú ochran-
nú mriežku v podobe slovenského dvojkríža, 
- apríl-máj - jarné čistenie studničky Hučák a jej okolia + jej 
obostavanie, osadenie striešky a trubky na lepšie naberanie vo-
dy. Voda je osvedčená našimi predkami ako výborná na pitie i 
varenie, 
- pred hodami k Najsv. Trojici 25. mája slávnostné sprístupnenie 
studničky Hučák s posedením a občerstvením, následne účasť 
viacerých v krojoch na hodovej sv. omši, 
- jún – prednáška pre žiakov ZŠ k starovekej histórii našej obce 
spojená s prezentáciou artefaktov a vychádzkou – Peter Holán, 
- 1. júl – Súťažno-zábavné popoludnie s Maticou slovenskou         
v parku pri Akropole, 
- 22. - 30.9. v spolupráci s obcou Dojč a KVPH Dojč výstava 
„Slovenská história a my“ venovaná dôležitým osmičkovým a 
iným míľnikom histórie Slovenska a našej obce – roky 1848-49, 
vojnové roky a najmä zachytenie udalostí na dobových fotogra-
fiách a dokumentoch od vzniku prvej ČSR v r. 1918, 
- november - Literárne stretnutie v ZŠ s MŠ Dojč v spolupráci so 
Záhorskou knižnicou Senica. 

 
Na záver 

Miestny odbor Matice slovenskej odoberá týždenník Slovenské 
národné noviny, ktorý si môžete požičiavať, tiež máme k dispo-
zícii Národný kalendár na r. 2018 za cenu 3,50 €. 
Naše akcie oslovujú široký okruh ľudí. Radi dáme priestor aj 
ďalším priaznivcom a privítame ich pomoc pri našich akciách, 
ale aj novým členom, ktorí takto môžu uplatniť svoje vízie a pri-
niesť ešte ďalšie rozšírenie našej činnosti. 
Naša činnosť je prezentovaná v rámci webovej stránky našej 
obce – link: 
http://www.dojc.sk/obec-1/organizacie/spolocenske-
organizacie/matica-slovenska/. Túto budem v priebehu mesia-
ca marec aktualizovať. 

-MVDr. Pavol Kubík- 
predseda MO Matice slovenskej Dojč 

 

 

FAŠIANGY, TURÍCE ... 
  

Fašiangy sú prechodom medzi zimným a jarným obdobím. Počas 
fašiangov prevláda bujará zábava, organizujú sa zabíjačky. 
Tento rok sa síce v Dojči nekonal nielen prechod v období, keďže 
zima nás prenasleduje ešte teraz a nekonala sa ani zabíjačka, 
ale o bujarú zábavu sme sa postarali. V sobotu 10.2. sme ako 
organizácia Dobrovoľný hasičský zbor Dojč zorganizovali po-
chovávanie basy spolu s fašiangovou zábavou. Ako vždy, v na-
šom kultúrnom dome. Pochovávania basy sa zúčastnili nielen 



 

domáci, ale aj cezpoľní návštevníci. Nechýbal kultúrny program, 
bohatá tombola, veľa sa pilo, spievalo a tancovalo.  
 
V tom nám pomáhala hudobná skupina Čvančaranka. Radi sme 
opäť videli „skákať“ našich Turkov v podaní dojčanských mlá-
dencov, ktorí s týmto tradičným tancom chodili po dedine. Kul-
túrny program zabezpečil módny návrhár Dušislav Koko Dojče s 
módnou prehliadkou Dojče Dogabana. Na mólo vystúpili Bohuš, 
Irenka a teta, Otik a Karel z Vesničko má středisková, Sisa Lelkes 
Sklovska a Juraj Lelkes, Ivan a Nastenka a v neposlednom rade 
Cuky a Luky. Vydarená akcia nás opäť presvedčila o tom, že kla-
sická „dzedzinská zábava“ nikdy nesklame a že zachovávať naše 

zvyky a tradície aj pre budúce generácie sa určite oplatí. Všet-
kým zúčastneným chceme poďakovať za účasť na príprave tejto 
akcii.                                                                          

    -Júlia Kozánková- 
 

SI VÔBEC ČLOVEK? 
 

Dlhšie som sa rozhodoval, či mám tento článok napísať       
a požiadať redakčnú radu o jeho zverejnenie v našich dojčan-
ských novinách. Potom sa vo mne niečo zlomilo a moje svedomie 
mi povedalo – musíš. Podnetom na toto moje rozhodnutie bolo 
ľudské zlo, ktoré sa prejavuje v rôznych podobách a činoch.           
A mrzí ma, že i v našej obci Dojč. Dovoľte opísať Vám jeden 
smutný príbeh.  

 
Bývame na dedinke, takže tu ozaj platí veta – pes – priateľ 

človeka. Postráži, pohrá sa s deťmi i dospelými a postupne sa 
stáva takým verným členom rodiny. Vidíte ho rásť od malého 
šteniatka, keď ešte ťažšie prepletá nôžkami. Dáte mu meno a on 
sa Vám tak nenápadne zapisuje do myšlienok i srdca. Jednodu-
cho – máte ho radi a on Vás i keď to nedokáže povedať. Sedíte  
vo svojom dvore na lavičke, on príde, vyskočí k Vám, položí si 
predné nohy na nohy Vaše, tri – štyri krát Vám oblizne ruku a 
pokojne sa pozerá okolo seba a na Vás. Plynú dni, roky, psík už 
dospel. Má múdre oči, peknú farbu a verí Vám. Pozná vaše city, 
náladu, pozná Vaše ruky, ktoré ho dokážu tak jemne pohladkať.  
A tento chlpatý poklad Vám svojou neúnavnou ostražitosťou 
chráni všetko, čo Vám patrí. Neublíži nikomu. Možno naľaká 
ľudí idúcich pred bránou domu svojim upozorňovacím brecho-
tom, ale to on iba oznamuje, že tu bývajú tiež ľudia a on je ich 
ochranca.  

 
A ráno 20.12.2017 nevychádza zo svojej „búdy“. Náš zviera-

cí priateľ je chorý. Obraciame sa na zverolekára, ktorý nás urče-
ním diagnózy trpko uvádza do reality. Psíka niekto otrávil. Je mi 
ťažko opisovať Vám našu snahu i snahu MVDr. Paľka Kubíka, 
ktorému veľmi ďakujeme za ochotu a pochopenie, ktorou sme 
chceli nášho verného kamaráta zachrániť. Bojoval, trpel, po-
stupne mu vypovedali orgány v tele a 23.12.2017 vo večerných 
hodinách sa zastavilo srdiečko a zrak ticho zhasol.  

 
Nehanbím sa, naše oči zvlhli slzami. Ja viem a iste i Vy, že je 

strašné, keď Vám zomrie blízky človek, sám som to nie raz zažil. 
Niekto si možno povie po prečítaní tohto článku „ná co, šak to 
byuo iba zvíra“. Áno – iba zviera, ktoré však cíti, je to živý tvor, 
Vy sa o neho staráte a on Vám to vracia svojou vernosťou, odda-
nosťou. Je možné, že tieto vety číta i človek, ktorý z dôvodu neja-
kej svojej úchylky chodí po obci a tam, keď počuje brechať psov, 
hádže otrávené potraviny. Áno psov, lebo prípad, ktorý sa stal u 
nás, nebol prvý. Čo iba ja viem, bolo ich už deväť.  

 
Odkazujem Tebe, kto takto ubližuješ zvieratám, ale i ľu-

ďom. Pozri sa na seba do zrkadla a polož si otázku, či si vô-
bec človek. Máš svedomie? Uvedomuješ si, čo by sa stalo, 

keby Tebou otrávené potraviny našlo malé dieťa a zjedlo by 
ich? Škoda, že nie je v mojej moci zariadiť, aby sa Ti do se-
kundy na čele objavil neodstrániteľný nápis „ travič psov“. 

Aspoň by sme vedeli, s kým máme do činenia a mohli by sme 
ťa vydať spravodlivosti. 

Vážení spoluobčania! 
 

Mali sme smutný štedrý večer 2017. A to sme sa tak tešili, že 
v lete 2018 sa naša vnučka a dcérka Alexandra začne kamarátiť 
s naším psíkom Bartom. A verím, že by ju mal tak rád ako mal 
nás.                                                              -Vlado Sládek st. s rodinou- 
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MIESTNY ODBOR  MATICE SLOVENSKEJ  DOJČ 
OBEC  DOJČ 

v snahe zachytiť zaujímavé momenty zo života našej obce  očami našich            

obyvateľov pripravujú výstavu fotografií 

DOJČ – MOJA OBEC DNES 

Fotografie budú vystavené v 3 kategóriách, a to fotografie 

1. detí základnej školy 

2. študentov stredných a vysokých škôl 

3. ostatných súčasných aj bývalých obyvateľov našej obce 

    

   Fotografie prosíme poslať alebo priniesť na Obecný úrad Dojč alebo 

Miestnemu odboru Matice slovenskej Dojč – kontakt tel. 0905 334 522 – 

predseda P. Kubík v termíne  do 31.8.2018. 

   Ku každej fotografii uveďte dátum snímky /môžu byť z r. 2017-18/.            

Je možné poslať aj scany fotografií mailom, prípadne na USB kľúči – v tom 

prípade organizátori dajú vyhotoviť fotografie vo formáte 10x15 cm.  

   Každý účastník môže poskytnúť 2 ks fotografií. V každej kategórii  

vylosujeme a odmeníme troch  účastníkov. Súčasne odmeníme vecnými 

cenami aj 3 najlepšie fotografie na základe hlasovania našich občanov. 

   Zverejnením Vašej fotografie dávate súhlas s možnosťou jej ďalšieho 

voľného šírenia. V prípade poskytnutia materiálu  s výhradným autorským 

právom uveďte toto v texte. Inak ďalšie použitie nie je organizátormi nijako 

obmedzované.  

  Výstava bude osobitnou súčasťou rozsiahlej výstavy  Slovenská his-

tória a my, ktorá sa bude konať 22.-30.9.2018.  O tejto vás budú organizá-

tori  MO Matice slovenskej Dojč, Klub vojenskej a policajnej histórie Dojč 

a Obec Dojč osobitne informovať. 

V Dojčanských novinách č. 1/2018 boli uverejnené príspevky týchto občanov:  Slavomíra Melišová, Zuzana Macková, Štefá-

nia Vymislická, Peter Holán, Ľudmila Drinková, Beáta Bátorová, Vilma Mikulová, Valéria Kubíková, Pavol Kubík, Júlia Ko-

zánková, Vladimír Sládek,  
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ZÁPIS ŽIAKOV DO 1. ROČNÍKA A DETÍ                                

DO ZÁKLADNEJ ŠKOLY S MATERSKOU  ŠKOLOU 

V zmýsle Vs eobecne za va zne ho            
nariadenia obce Dojc  c . 1/2016 
o urc ení  s kolske ho obvodu  na u zemí  
obce Dojc , o urc ení  za pisu na plnenie 
povinnej s kolskej docha dzký a o vý s ke prí spevku na c ias-
toc nu  u hradu na kladov s kolský ch zariadení  Obce Dojc , c l. 3 
sa za pis z iakov do 1. roc ní ka uskutoc ní  dn a 11. aprí la 2018. 
Za pis detí    do materskej s kolý sa uskutoc ní                             
od 1. do 31. ma ja 2018. 

Srdečne Vás pozývame na našu výstavu Obec Dojč a Slovensko v rokoch 1939 až 1945 

vystavované budú uniformy, zbrane a výstroj armád ktoré pôsobili na našom území. 

Ďalej budú súčasťou výstavy aj exponáty vojenskej výstroje ktorá bola využitá po vojne  

v civilnom živote. Tešíme sa na Vašu účasť.                                                        -KVPH- 


